

消费警示

8万余辆汽车启动召回

约含4万辆进口奔驰，万余辆进口捷豹，3万辆思威CR-V

据国家质检总局通报，今天起，30509辆2018款思威（CR-V）汽车将被召回，记者发现，有的车辆刚生产约一周，即将被召回。同时，39458辆2015-2017年款奔驰进口GL级、GLS SUV、GLE SUV系列汽车以及14780辆2013-2014年款进口捷豹XF系列汽车已启动了召回。这些问题车辆涉及的问题是电子制动助力器控制软件、发动机控制单元软件及燃油管磨损可能导致漏油等。

据国家质检总局通报，今天起，30509辆2018款思威（CR-V）汽车将被召回，记者发现，有的车辆刚生产约一周，即将被召回。同时，39458辆2015-2017年款奔驰进口GL级、GLS SUV、GLE SUV系列汽车以及14780辆2013-2014年款进口捷豹XF系列汽车已启动了召回。这些问题车辆涉及的问题是电子制动助力器控制软件、发动机控制单元软件及燃油管磨损可能导致漏油等。

该公司将对召回范围内车辆检查并更换合格的插头，如有必要将更换电子转向助力总成；此外还将升级发动机控制单元软件。

用户），并按照最新的技术方案进行修复。原召回计划作废并以此次发布的信息为准。由于此次变更产生的所有损失将由捷豹路虎（中国）投资有限公司承担。

■小贴士

- 1.用户可以登录国家质检总局缺陷产品管理中心网站（www.dpac.gov.cn）或关注微信公众号（AQSIQDPAC）了解更多信息。
- 2.可拨打国家质检总局缺陷产品管理中心热线电话：010-59799616或地方出入境检验检疫机构的质量热线：12365（转2号键），反映在召回活动实施过程中的问题或提交缺陷线索。
- 3.也可以分别拨打以上三家公司热线，东风本田汽车有限公司客户服务热线800-880-9899（仅限固话）、400-880-6622；梅赛德斯-奔驰（中国）汽车销售有限公司热线400-818-1188；捷豹路虎（中国）投资有限公司热线电话400-820-8955。

（据新华网网）

2018款本田思威 CR-V

数量：30509辆
隐患：制动故障灯点亮及制动助力器控制软件
解决方案：升级电子制动助力器控制软件

东风本田汽车有限公司召回的是2017年2月14日至2017年9月4日期间生产的2018款思威（CR-V）汽车。

由于供应商设计原因，这些车电子制动助力器控制软件存在问题，行车过程中可能产生误判，导致制动故障灯点亮及制动助力器增大，存在安全隐患。东风本田汽车有限公司将免费为召回范围内车辆的电子制动助力器控制软件进行升级，以消除安全隐患。

2015-2017年款进口奔驰

数量：39458辆
隐患：可能造成碰撞或熄火
解决方案：检查更换合格插头及升级发动机控制单元软件等

梅赛德斯-奔驰（中国）汽车销售有限公司将召回2015年9月2日至2016年6月8日期间生产的部分进口GL级、GLS SUV、GLE SUV系列汽车，这32105辆车由于供应商制造原因，车辆转向助力控制单元插头的密封性可能不满足要求，导致湿气可能进入到转向助力控制单元，转向助力装置可能失效，增加了车辆发生碰撞的风险。还有2015年2月17日至2017年4月4日期间生产的部分进口GLE SUV汽车。这7353辆车由于发动机控制单元软件问题，导致车辆在即将停止或者通过发动机启停功能启动车辆时，发动机可能熄火。

2013-2014年款进口捷豹XF

数量：14780辆（中国内地）
隐患：漏油
解决方案：检查更换新燃油管等

捷豹路虎（中国）投资有限公司召回的是2013年4月15日至2015年6月9日期间生产的部分2013-2014年款进口捷豹XF系列汽车。

这些车由于燃油供油管与车辆底部护板及车身边未能保持足够间隙，可能会导致燃油管磨损，使汽油泄漏。该公司将为召回范围内的车辆检查燃油管，为磨损者直接更换新的燃油管总成并安装两个燃油管固定卡夹。

据质检总局介绍，在此前的召回执行过程中，部分涉及车辆可能未完全正确修复。为确保所有涉及车辆都能接受完整的技术改善措施，捷豹路虎将重新通知所有涉及的用户（包括之前已接受过召回维修但未能完全正确修复车辆的

衡阳天气

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈德桥）受较强冷空气影响，自北向南降温降雨大戏正在我市上演，11日最低气温跌至21℃左右。眼下正是夏秋之交，时晴时雨，天气凉爽，冷空气时不时发威，“秋老虎”在冷空气和雨水合攻重围之下，存在感越来越弱。

秋老虎暂别雁城，台风来刷存在感

受“泰利”台风外围环流影响，15日我市风力将明显加大，并伴随阵性降水发生

今年第18号台风“泰利”已在菲律宾马尼拉以东约2380公里的洋面上生成，预计“泰利”将以每小时25公里左右的速度向西偏北方向移动，强度逐渐增强，最强可达强台风级或超强台风级，或成为今年登陆我国的最强台风。14日午后擦过台湾南部近海海面后，向粤闽沿海靠近，

并可能在福建沿海登陆。“泰利”登陆后径直一路北上，按目前的情况来看，受台风外围环流影响，15日，我市风力将明显加大，并伴随阵性降水发生。

气象部门预计，13日至14日以多云天气为主，14日、15日两天，气温走低，受台风外围环流影响，

15日多云转阵雨，本周天气舒适宜人。

夏秋交替，早晚温差加大，专家提醒，应及时添加衣被御寒保暖；雁城的秋天，也不会太远了，常年入秋时间一般在9月下旬左右；气象学上的入秋定义是连续5天日平均气温稳定在22℃以下。

天天普法

签租赁合同掩盖垄断经营

法院判处：租赁经营协议无效

【基本案情】原告A砖厂与被告B公司签订了一份《租赁经营协议》，协议明确约定了租赁期间、租金等事项。协议签订后，被告B公司按照协议约定向原告A砖厂支付了部分租金。后经原告对此催讨后，被告仍未按约支付租金。故原告诉至法院，请求判令：被告支付租金及利息，并支付原告违约金50万元。被告辩称：为提高红砖销售价格，被告与县内几十家砖厂签订协议，部分砖厂签订的是合作经营协议，部分砖厂签订的是停产协议。从所获取的利润中拿出一部分以租金的方式支付给统一安排停产的各家砖厂。原、被告用合法的租赁形式掩盖非法从事垄断市场的目的，该合同违反《中华人民共和国合同法》中禁止性规定，符合合同法第五十二条合同无效的情形，故该合同系无效合同。原告要求被告履行合同支付租金，不受法律保护，依法不予支持。

【法院判决】驳回原告的诉讼请求。
【法官释法】原、被告所签订的《租赁经营协议》，虽系双方真实意思表示，但其目的不是被告租赁原告砖厂继续从事生产经营活动，而是在原告A砖厂有生产销售能力的情况下，被告安排原告与其他砖厂停止生产销售砖，只让县城内一部分砖厂继续生产，以达到被告能垄断并控制衡东县城砖的生产总数量及销售价格，获取不正当利益，从所获取的垄断利润拿出一部分以租金的方式支付给统一安排停产的各家砖厂。原、被告用合法的租赁形式掩盖非法从事垄断市场的目的，该合同违反《中华人民共和国合同法》中禁止性规定，符合合同法第五十二条合同无效的情形，故该合同系无效合同。原告要求被告履行合同支付租金，不受法律保护，依法不予支持。

本期普法员 王琼 谭丽斌
本报记者 周连武 整理

身边风景

“西湖”桂花何时香？

因天气干热，盛花期比往年或推迟10天左右，预计国庆节前后绽放

本报讯（记者 胡亚华）“米粒样的花苞已破壳而出，花梗正在悄悄生长。”家住演武路的周大爷兴奋地向本报爆料，西湖桂花香飘全城的闻香赏桂大戏即将开启大幕。果真如此吗？专家分析称，天气干热，西湖盛花期或比往年推迟10天左右。

11日上午，在“西湖”芙蓉阁旁，记者惊喜地发现，一株银桂的枝头白色米粒花苞已鼓胀得撑破了花萼，而绝大部分桂树仍在发力孕育花苞。“这满园的桂树何时才能开花？”西湖公园园林班有关负责人告诉记者，公园里目前有银桂、金桂及四季桂等多品种桂树400余株，桂花树必须要喝饱冷雨，气温再度小幅走高，桂花才会绽放；气温在20℃左右较为适宜，高于20℃开花速度加快，观赏期会有所缩短。

“今年的盛花期大约在国庆节前后，比平常年份推迟10天左右，花期将持续一个月左右。”西湖管理方称，希望市民再耐着性子等一等。

2017衡阳房交会 参展楼盘巡展 (时间: 9.27-10.2 地点: 太阳广场)

湖景水岸 II
30万㎡城市菁英湖居生活样板

中国·雁栖湖
99+142㎡
湖境美宅邀人生入境

逸夫旁·城市稀缺湖居样板
房交会特展位恭迎品鉴
人生得意须近湖
二期新品

7年5星 实力品牌 | 湖居典范 核心位置 | 4层3梯 立体路网 | 1500㎡ 大美湖居 | 19层 高层环境 | 5万㎡ 商业广场 | 五星级 金尊国际大酒店 | 湘江首座 国际名校

3336 888
项目地址：衡阳市石鼓区建设路2号（旭升小学对面）
开发商：衡阳湖居房地产开发有限公司 | 投资商：北京金泰恒业国际旅游有限公司